

Содержание рецензии на выпускную квалификационную работу

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работы

слушателя 031 учебной группы

Хайрулловой Динары Марсовны

на тему : «Особенности расследования незаконного сбыта наркотических веществ совершенных бесконтактным способом».

СОДЕРЖАНИЕ РЕЦЕНЗИИ И КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ

Выпускная квалификационная работа слушателя 031 учебной группы, младшего лейтенанта полиции Хайрулловой Д.М. посвящена исследованию незаконного сбыта наркотических веществ, совершенных бесконтактным способом. Актуальность выбранной темы не вызывает сомнения, так как данная проблема приобретает с каждым годом все более масштабный характер и становится чуть ли не глобальным бедствием. Цель работы заключается в исследовании особенностей расследования незаконного сбыта наркотических веществ совершенных бесконтактным способом.

В соответствии с целью работы выполнены задачи данной квалификационной работы, а именно раскрыты сущность и значение криминалистической характеристики преступления, выявлена структура криминалистической характеристики незаконного сбыта наркотических средств, совершенного бесконтактным способом, исследована тактика производства отдельных следственных действий по незаконному сбыту наркотических веществ на первоначальном и последующем этапе расследования, проанализированы особенности использования специальных познаний при расследовании преступлений связанных с незаконным сбытом наркотических веществ, совершённых бесконтактным способом. Названные выше цели и задачи полностью соответствуют содержанию работы. Содержание соответствует названию параграфов, части работы соразмерны. В

написании и наличие всех структурных частей работы присутствует логика, структурные части (теоретическое и практическое содержание) работы между собой взаимосвязаны.

Представленная выпускная квалификационная работа состоит из текста, структурированного на введение, две главы, в которых содержится четыре параграфа соответственно, заключения, списка использованной литературы и приложения. Содержание соответствует названию параграфов, части работы соразмерны. В написании и наличие всех структурных частей работы присутствует логика, структурные части (теоретическое и практическое содержание) работы между собой взаимосвязаны. Подобная структура обусловлена как проблематикой исследования, так его целями и задачами.

Автор проделал большую поисковую работу, им изучены, обобщены, проанализированы многочисленные источники (нормативно-правовые акты, специальная и учебная литература).

В свою очередь, использование и анализ многочисленных источников свидетельствует об умении автора обобщать и систематизировать материал, формулировать самостоятельные выводы и рекомендации, которые представлены в заключении, автор также показал способность анализировать и сопоставлять теорию с российской практикой.

Представленная Хайрулловой Д.М. выпускная квалификационная работа написана грамотны языком, оформление соответствует всем требованиям, которые предъявляются к данному виду исследований, обладает достаточным и достоверным объемом практических материалов, а самое главное является практически обусловленной в связи с малой степенью разработанности данной темы в научной литературе.

Выводы логичны и обоснованы, соответствует целям, задачам и методам представленной работы.

Как и всякая творческая работа, рецензируемое выпускное квалификационное исследование содержит ряд положений, которые, на взгляд рецензентов, носят дискуссионный характер и могут быть изложены несколько

в иной редакции, а именно, в главе 2 параграфа 2 можно было бы рассмотреть как криминалистическую, так и уголовно-правовую характеристику данного вида преступления, соотнести и обозначить их взаимную обусловленность на стр. 12. Также, немного полно и подробнее выглядела бы работа с рассмотрением международной практики по преступлениям, связанным со сбытом наркотических веществ ,совершенных бесконтактным способом.

В целом, следует отметить, что данный тезис не влияет на положительную конечную оценку и не умоляет результаты проведенного выпускного квалификационного исследования слушателя 031 учебной группы ФПС по ПВО КЮИ МВД России Д.М. Хайрулловой.

В целом, выпускная квалификационная работа Д.М. Хайрулловой выполнена на хорошем уровне, свидетельствующим об ее достаточной самостоятельности, творческом научном исследовании, и может быть рекомендована на оценку «отлично».

Оценка рецензента _____

Рецензент

Начальник ОУР ОМВД России

по Буинскому району

подполковник полиции

Азизов М.М.

02.06.2018

